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általánossá vált szorongást felváltja az erkölcsi tisztaság és szociális rend nyugal-
ma. 

Remélhető-e, hogy – ha mégoly lassan, nehézkesen is – az önzés és az erőszak 
tenyészete visszaszorítható, és végre a moralitás irányába mozdul el a világ? Hi-
hetjük-e, hogy a túltáplált erőszaknak ugyanaz lesz a végzete, mint a túlságosan 
felfújt légballonnak: önmagát teszi lehetetlenné, megsemmisül?

Felébredve eszméltető álmából, Bálint ifjúi látomásának egyik mozzanatára ré-
vedt vissza: 

… Ott álltam a rezzenetlen csendben. Az ég peremén hideg fénnyel szálló nagy 
impresszionista, elunva játékát, lassacskán egyhangú szürkével vonta be az égi 
vásznat. Beesteledett. Egy-egy elkésett madár igyekezett még szellős fészkére, 
egyébként háborítatlan csend volt. És ahogy ott ábrándoztam volt, egyszer csak 
végigfutott rajtam valami különleges nosztalgikus borzongás. Mintha a végtelen 
tereken bolyongó, a mindenség titkát és benne önmagát kereső Ember merengé-
sének hullámverése ért volna el hozzám. Lelkem a szétáradó szeretet nyugalmára, 
otthonra vágyott!

És emlékezetemből feltört egy nem akármilyen verssor:
„Várj reám, s én megjövök, hogyha vársz nagyon,…”
Tegyünk érte, hogy így legyen!

Farkas Gábor
Zárban forduló

A tértől elszakadt idő feletted:
a Mindenség eljutott a határhoz.
Az összes inger, ami meghatároz,
színtelen – nincs színük az ingereknek.

Meztelen kertben fekszik az éjszaka –
nem tudsz aludni, a pulzust számolod.
Apa és anya nagyon megváltozott,
munkál bennük a bűntudat vegytana.

A falak kontúrja rezzenéstelen,
csak a zárban forduló kulcs töri meg
a szív ütemét. Szürkülnek a színek –
az álmatlanság keserű végtelen.

A létbe vetettség most – bár szeretted –
elkárhozni, feltámadni sem enged.

Fogyatkoznak

Otthonaid csak falaktól dúlt szobák,
a tér csend-katedrális, üres örvény,
és a múlt szövedéke nem a törvény –
mert végül mindig van, mikor nincs tovább.

Nyílnak, hervadnak a fölényes titkok,
ez a teremtés gyűrött Mindensége,
melyben a lét szűk helyen is elférne.
Agyafúrt képlettel engedek, tiltok,

mint akinek az üdvözülés mindegy.
Tudom, csak kifogás, hogy jobb volna, ha…
Nem működik a gyógyulás vegytana:
gyógyíthatatlanságod minden kincsed –

a váladék, mit nem tudsz feloldani;
fogyatkoznak a dermedt fák lombjai.

ARTéRiákARTéRiák


